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veliko se je razpošlje tudi v druge dežele 
in države, v Italijo, v Nemčijo, na Grško, 
Špansko, da, celo v Afriki, Ameriki in Indiji 
ni nepoznana. Mar ni torej Ribničan opra
vičen, da poje: 

„Sem Ribenčan Vrban, 
po cejlem svejtu znan." 

(Nar. pes.) 
Kar pa kljub živahnemu prometu še ostane 
robe, jo gre sam ponujat po domači de
želi in, če treba, tudi izven dežele, na Ko
roško, Štajersko, Primorsko, Tirolsko, Solno-
graško, Zgornje in Spodnje Avstrijsko, da, 

rešeta, kar vse skrbno pritrdi, dokler ne 
dobi krošnja svoje določene visočine. Za 
vsakim večjim delom zopet s trtami zveze 
krošnjo in ravno tako nazadnje, ko je že 
vse naloženo. Rešet seveda ne pusti praznih, 
ampak naloži vanje žlic, kuhalnic, škodelc 
in druge drobnarije. Krošnja je pripravljena.1) 
Samo ob sebi je umljivo, da zadostuje ta 
krošnja le za nekaj dni; za daljšo pot je 
treba veliko večje zaloge, da je ne zmanjka 
že prve dni. Za daljšo pot si napravi veli
kanski voz, visoko naložen kot kaka lesena 
trdnjava. Tu je treba šele skrbno nalagati 
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celo preko Hrvatske in Slavonije v Bosno, 
Srbijo in Rumunijo. Z velikim tovorom, 
»krošnjo", obložen, gre naš krošnjar od 
doma. Veselje vam ga je videti, kako za
vestno stopa z grčavo palico v roki in se-
ženj visoko krošnjo na hrbtu, da je videti, 
kakor bi se cel lesen stolp dvigal za njim.1) 
Zanimivo je že gledati, kako krošnjo se
stavlja. Štiri jelove palice ali hlodce zveze 
za kakega pol Črevlja z vrbovjem, jih po
stavi na tla in polaga med nje in krog njih 

i) Prim. sliko v „Dom in Svetu" 1900, str. 720. 
„DOM IN SVET" 1903. ŠT. 6. 

in privezavati, kajti med potjo se voz maje, 
odletava in škriplje, čemur se ni čuditi, ako 
pomislimo, da vsa roba, dasi je je toliko 
videti, tehta komaj 15 starih centov. Voz 
stoji pripravljen, hlapec vpreže par konj, 
gospodar se poslovi od žene in otrok, ki 
se mu priporočajo, naj veliko od „zdoma" 
prinese, ko se povrne domov; še en krepki: 
„Hi, fuks!" in voz se pomiče polagoma 
naprej. Na pot vzame gospodar spremlje-

J) Prim. Jahresbericht der k. k. Oberrealschule 
in Laibach. 1864. A. Lesar: Ribniška dolina. 
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